
ENG: Pixey Wand Vibrators manual
All your fantasies become reality with Pixey. These sweet vibrators 
have a power that you would not expect. All massagers are connected 
to the mains which give a very powerful and endless vibration. What 
makes Pixey different from other vibrators is that they are not only 
meant to stimulate yourself or your partner sexually, you can also use 
this toy for an intensive massage for your shoulders or neck.

WARNING:
This appliance can be used by children aged from 8 years and above 
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or 
lack of experience and knowledge if they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and under-
stand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without 
supervision. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order 
to avoid a hazard.

1) Plug the power plug into the outlet to use the Pixey (Pixey Recharge 
and Pocket: fully charge for use with the included USB cable)
2) Set the desired vibration speed by turning the toggle wheel by 
turning  it up *.
3) Turn off the device by turning the toggle wheel all the way down.

* for the Pixey Future, press the on / off button for 3 seconds. With the 
vibration button, you can set 5 different modes. Extra function: press 
the vibration button for 3 seconds to switch the light on or off. Use the 
on/off button to adjust the speed. Press and hold the on / off button for 
3 seconds to switch off the device.

Cleaning
Note: The Pixeys are not waterproof so do not rinse under the 
water tap!
1) Clean the device before first use and after each use
2) Make sure that the device is switched off and remove the plug 
from the socket
3) Use a Toy Cleaner (KIOTOS Toy Cleaner) or a damp cloth
4) Do not use cleaners with alcohol, petrol or acetone

Store
1) Switch off the device
2) Make sure that the device is cleaned and stored dry
3) Avoid direct sunlight and extreme temperatures

DE: Pixey Wand Vibratoren manuell
All deine Fantasien werden mit Pixey Realität. Diese süßen Vibratoren 
haben eine Kraft, die Sie nicht erwarten würden. Alle Massagegeräte 
sind mit dem Mainstream verbunden. Was Pixey von anderen Vibratoren 
unterscheidet ist, dass sie nicht nur dazu dienen, sich selbst oder Ihren 
Partner sexuell zu stimulieren, Sie können diese Massage auch für Ihre 
Schultern oder Nacken verwenden.

WARNUNG:
Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit einges-
chränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Leistungsfähigkeit oder 
mangelnder Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie eine 
Aufsicht oder Anweisung zur sicheren Verwendung des Geräts erhalten 
haben und die Gefahren verstehen beteiligt. Kinder dürfen nicht mit dem 
Gerät spielen. Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht 
von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden. Wenn das Versorgung-
skabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Servicemitarbeiter 
oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden, um eine 
Gefahr zu vermeiden.

1) Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose, um den Pixey zu 
verwenden (Pixey Recharge and Pocket: Vollständige Aufladung zur 
Verwendung mit dem mitgelieferten USB-Kabel).
2) Stellen Sie die gewünschte Vibrationsgeschwindigkeit durch Drehen 
des Kipprads durch Drehen * ein.
3) Schalten Sie das Gerät aus, indem Sie das Kipprad ganz nach unten 
drehen.

* Für die Pixey Future, drücken Sie die Ein / Aus-Taste für 3 Sekunden. 
Mit der Vibrationstaste können Sie 5 verschiedene Modi einstellen. 
Zusatzfunktion: Drücken Sie die Vibrationstaste für 3 Sekunden, um das 
Licht ein- oder auszuschalten. Verwenden Sie den Ein- / Ausschalter, 
um die Geschwindigkeit einzustellen. Halten Sie den Ein- / Ausschalter 3 
Sekunden lang gedrückt, um das Gerät auszuschalten.

Reinigung
Hinweis: Die Pixel sind nicht wasserdicht, spülen Sie deshalb nicht 
unter Wasser!
1) Reinigen Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch und nach jedem 
Gebrauch
2) Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist und ziehen Sie den 
Stecker aus der Steckdose
3) Verwenden Sie einen Spielzeugreiniger (KIOTOS Toy Cleaner) oder 
ein feuchtes Tuch
4) Verwenden Sie keine Reinigungsmittel mit Alkohol, Benzin oder Aceton

Geschäft
1) Schalten Sie das Gerät aus
2) Stellen Sie sicher, dass das Gerät gereinigt und trocken gelagert wird
3) Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung und extreme Temperaturen

FR: Manuel d’utilisation Pixey Wand Vibrators
Tous vos fantasmes deviennent réalité avec Pixey. Ces vibrateurs doux 
au contact de la peau, ont un pouvoir auquel vous ne vous attendez pas. 
Tous les appareils de massage Pixey se branchent directement sur le 
secteur ce qui offre une vibration très puissante et en continu. Ce qui rend 
Pixey différent des autres vibromasseurs, c’est qu’il n’est pas seulement 
destiné à vous stimuler sexuellement, vous pouvez également l’utiliser 
pour un massage intensif pour vos épaules ainsi que pour votre cou.

AVERTISSEMENT:
Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et 
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu 
une supervision ou des instructions concernant l’utilisation de l’appareil 
en toute sécurité et comprennent les dangers impliqué. Les enfants ne 
doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien par l’utili-
sateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance. 
Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant, son agent de service ou des personnes de qualification similaire 
afin d’éviter tout danger.

1) Branchez la fiche d’alimentation dans la prise pour utiliser le Pixey 
(Pixey Recharge and Pocket: chargez complètement pour une utilisation 
avec le câble USB inclus)
2) Réglez la vitesse de vibration souhaitée en tournant la roue à bascule 
en la tournant vers le haut *.
3) Éteignez l’appareil en tournant la molette à bascule à fond.

* Pour le Pixey Future, appuyez sur le bouton marche / arrêt pendant 
3 secondes. 
Avec le bouton de vibration, vous pouvez définir 5 modes différents. 
Fonction supplémentaire: appuyez sur le bouton de vibration pendant 3 
secondes pour allumer ou éteindre le petit voyant lumineux. 
Utilisez le bouton marche / arrêt pour régler la vitesse.  Appuyez sur le 
bouton marche / arrêt et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour 
éteindre l’appareil.

Nettoyage
Note: les Pixeys ne sont pas étanches, ne surtout pas rincer sous l’eau!
1) Nettoyez l’appareil avant la première utilisation et après chaque 
utilisation
2) Assurez-vous que l’appareil est éteint et débranchez-le.
3) Utilisez un nettoyant pour sextoys (KIOTOS Toy Cleaner) ou un 
chiffon humide
4) Ne pas utiliser de nettoyants alcoolisé, pas d’essence ni d’acétone

Conservation
1) Eteindre l’appareil (appareil hors tension)
2) Assurez-vous que l’appareil est nettoyé et stocké dans un endroit sec
3) Évitez la lumière directe du soleil et les températures extrêmes

NL: Handleiding Pixey Wand Vibrators
Al jouw fantasieën worden werkelijkheid met de Pixey. Deze 
elegante vibrators hebben een kracht die je in eerste instantie niet 
zou verwachten. De Pixeys zijn bedraad wat een zeer krachtige en 
eindeloze vibratie geeft. Wat de Pixey anders maakt dan andere 
vibrators is dat ze niet alleen bedoeld zijn om jezelf of je partner 
seksueel te stimuleren. Je kunt de Pixey namelijk ook gebruiken voor 
een intensieve massage. 

WAARSCHUWING:
Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder 
en personen met verminderde fysieke, sensorische of mentale 
vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht 
staan of instructies hebben gekregen over het veilig gebruiken van het 
apparaat en de gevaren begrijpen. betrokken. Kinderen mogen niet 
met het apparaat spelen. Reiniging en gebruikersonderhoud mogen 
niet zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd. Als het netsnoer 
is beschadigd, moet het worden vervangen door de fabrikant, zijn 
serviceagent of vergelijkbaar gekwalificeerde personen om gevaar 
te voorkomen.

1) Stop de stekker in het stopcontact (bij de Pixey Recharge en 
Pocket Mini: eerst volledig opladen voor gebruik met de bijgeleverde 
USB-kabel)
2) Stel nu via het tandwiel (traploze) de gewenste vibratiestand door 
het tandwiel naar boven te draaien*. 
3) Zet het apparaat uit door het tandwiel terug naar onder te draaien.

*voor de Pixey Future houd 3 seconden op de aan/uit knop in. Met 
de vibratieknop kan je 5 verschillende standen instellen Gebruik de 
aan/uit knop om de snelheid aan te passen. Extra functie: houdt de 
vibratieknop 3 seconden ingedrukt voor het licht aan of uit te zetten. 
Houd de aan/uit knop 3 seconden ingedrukt om het apparaat uit te 
schakelen.

Schoonmaken
Let op: de Pixeys zijn niet waterdicht dus niet onder de kraan afspoelen!
1) Reinig het apparaat voor het eerste gebruik en daarna na elk gebruik
2) Zorg ervoor dat het apparaat uit staat en verwijder de stekker uit het 
stopcontact
3) Gebruik een Toy Cleaner (KIOTOS Toy Cleaner) of een vochtig doekje
4) Gebruik geen cleaners met alcohol, benzine of aceton 

Opbergen
1) Schakel het apparaat uit
2) Zorg ervoor dat het apparaat is schoongemaakt en droog wordt 
opgeborgen
3) Vermijdt direct zonlicht en extreme temperaturen

ES: Manual de Pixey Wand Vibrators
Todas tus fantasías se hacen realidad con los Pixey Wand Vibrators. 
Estos vibradores potentes tienen un poder que no esperarías. Todos los 
estimuladores están conectados por un enchufe eléctrico y tiene un ca-
ble, lo que da una vibración muy poderosa e interminable. Lo que difer-
encia a los Pixey’s de otros vibradores es que no solo están destinados 
a estimular a usted o a su pareja sexualmente, también puede usar este 
juguete para un masaje intensivo para los hombros o el cuello.

ADVERTENCIA:
Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y 
personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o 
con falta de experiencia y conocimiento si han recibido supervisión o 
instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden 
los peligros. involucrado. Los niños no deben jugar con el aparato. Los 
niños no deben realizar la limpieza y el mantenimiento del usuario sin 
supervisión. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reempla-
zado por el fabricante, su agente de servicio o personas calificadas de 
manera similar para evitar un peligro.
1) Conecte el enchufe de alimentación a la toma de corriente para usar 
Pixey (Pixey Recharge y Pocket: cargue completamente para usar con 
el cable USB incluido)
2) Configure la velocidad de vibración deseada girando la rueda de 
palanca girándola hacia arriba *.
3) Apague el dispositivo girando la rueda de palanca completamente 
hacia abajo.

* para Pixey Future, presione el botón de encendido/apagado durante 
para 3 segundos. Con el botón de vibración, puede configurar 5 modos 
diferentes. Función adicional: presione el botón de vibración durante 
para 3 segundos para encender o apagar la luz. Use el botón de 
encendido/apagado para ajustar la velocidad. Mantenga presionado 
el botón de encendido/apagado durante para 3 segundos para apagar 
el aparato.

Limpieza
Nota: ¡los Pixeys no son impermeables, por lo tanto, no los enjuague 
debajo del grifo de agua!
1) Limpie el dispositivo antes del primer uso y después de cada uso.
2) Asegúrese de que el dispositivo esté apagado y retire el enchufe 
del zócalo.
3) Use un limpiador de juguetes (recomenden KIOTOS Toy Cleaner) o 
un paño húmedo.
4) No use productos de limpieza con alcohol, gasolina o acetona.

Guardar
1) Apague el dispositivo
2) Asegúrese de que el dispositivo esté limpio y almacenado en seco.
3) Evite la luz solar directa y las temperaturas extremas.

IT: Manuale di Pixey Wand Vibrators
Tutte le tue fantasie diventano realtà con Pixey. Questi adorabili vibratori 
hanno una potenza davvero inaspettata. Tutti i massaggiatori sono 
collegati alla rete elettrica la quale genera una vibrazione intensa e 
senza fine. Ciò che rende Pixey diverso dagli altri vibratori è che non 
sono pensati solo per stimolare sessualmente te stesso o il tuo partner 
ma puoi anche usare questo giocattolo per un massaggio intensivo alle 
spalle o al collo.

ATTENZIONE:
Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o 
superiore a 8 anni e da persone con capacità fisiche, sensoriali o 
mentali ridotte o con mancanza di esperienza e conoscenza se sono 
stati supervisionati o istruiti sull’uso dell’apparecchio in modo sicuro e 
comprendono i pericoli coinvolti. I bambini non devono giocare con l’ap-
parecchio. La pulizia e la manutenzione dell’utente non devono essere 
eseguite da bambini senza supervisione. Se il cavo di alimentazione è 
danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente di 
servizio o da persone qualificate allo stesso modo per evitare rischi.

1) Collegare la spina di alimentazione alla presa per utilizzare Pixey 
(Pixey Recharge e Pocket: carica completa per l’utilizzo con il cavo 
USB incluso)
2) Impostare la velocità di vibrazione desiderata ruotando la rotella di 
commutazione ruotandola verso l’alto *.
3) Spegnere il dispositivo ruotando completamente la rotella.

* per Pixey Future, premere il pulsante on / off per 3 secondi. Con il pul-
sante di vibrazione, è possibile impostare 5 diverse modalità. Funzione 
extra: premere il pulsante vibrazione per 3 secondi per accendere o 
spegnere la luce. Utilizzare il pulsante on / off per regolare la velocità. 
Premere e tenere premuto il pulsante di accensione / spegnimento per 3 
secondi per spegnere l’apparecchio.

Pulizia
Nota: i Pixey non sono impermeabili, non sciacquare sotto il rubinetto 
dell’acqua!
1) Pulire il dispositivo prima del primo utilizzo e dopo ogni utilizzo
2) Assicurarsi che il dispositivo sia spento e rimuovere la spina dalla 
presa
3) Utilizzare un detergente per giocattoli (KIOTOS Toy Cleaner) o un 
panno umido
4) Non usare detergenti con alcool, benzina o acetone

Conservazione
1) Spegni il dispositivo
2) Assicurarsi che il dispositivo sia conservato pulito e asciutto
3) Evitare la luce solare diretta e temperature estreme

PT: Manual do Pixey Wand Vibrators
Todas as suas fantasias se tornam realidade com Pixey. Estes 
prazerosos vibradores têm um poder que nunca esperaria. Todos os 
massageadores são conectados à rede elétrica, o que proporciona 
uma vibração muito poderosa e infinita. O que torna Pixey diferente de 
outros vibradores é que eles não são apenas para te estimular ou o seu 
parceiro sexualmente, mas também os pode usar para uma massagem 
intensiva aos seus ombros ou pescoço.

ATENÇÃO:
Este aparelho pode ser usado por crianças a partir de 8 anos de idade 
e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas 
ou com falta de experiência e conhecimento, caso tenham recebido 
supervisão ou instruções sobre o uso do aparelho de maneira segura 
e compreendam os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar 
com o aparelho. A limpeza e manutenção do usuário não devem ser 
feitas por crianças sem supervisão. Se o cabo de alimentação estiver 
danificado, deve ser substituído pelo fabricante, seu agente de serviço 
ou pessoa igualmente qualificada para evitar acidentes.

1) Coloque a ficha na tomada e use o Pixey externamente (com o Pixey 
Recharge e o Pocket Mini: primeiro carregue totalmente para uso com 
o cabo USB incluído)
2) Agora defina a posição de vibração desejada através do mecanismo 
(stepless) girando para baixo .
3) Desligue o aparelho girando o mecanismo novamente.

*Para o Pixey Future, pressione o botão on / off por 3 segundos. Com 
o botão de vibração, pode definir 5 modos diferentes. Função extra: 
pressione o botão de vibração por 3 segundos para ligar ou desligar a 
luz. Use o botão on / off para ajustar a velocidade. Pressione e segure o 
botão on / off por 3 segundos para desligar o aparelho.

Limpeza
Nota: os Pixeys não são à prova de água, por isso não lave debaixo 
da torneira!
1) Limpe o dispositivo antes da primeira utilização e após cada 
utilização
2) Verifique se o dispositivo está desligado e remova a ficha da tomada
3) Use produtos especificos de limpeza como (KIOTOS Toy Cleaner) 
ou um pano húmido
4) Não use produtos de limpeza com álcool, gasolina ou acetona

Salvar
1) Desligue o aparelho
2) Certifique-se de que o dispositivo esteja limpo e armazenado a seco
3) Evite luz solar direta e temperaturas extremas

PL: Instrukcja Pixey Wand Vibrators
Wszystkie twoje fantazje stają się rzeczywistością z Pixey. Te słodkie wi-
bratory mają moc, której nie można się spodziewać. Wszystkie masażery 
są podłączenedo sieci zasilającej, co daje bardzo potężne i nieskończone 
wibracje. To, co odróżnia Pixey od innych wibratorów, polega nie tylko na 
stymulacji seksualnej samego siebie lub partnera, możesz również użyç 
tej zabawki do intensyn nego masażu ramion lub szyi

OSTRZEŻENIE:
To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat i starsze 
oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych 
lub umysłowych lub bez doświadczenia i wiedzy, jeśli są one pod 
nadzorem lub zostały poinstruowane dotyczące korzystania z urządzenia 
w bezpieczny sposób i rozumieją zagrożenia zaangażowany. Dzieci nie 
mogą bawić się urządzeniem. Dzieci bez nadzoru nie mogą czyścić ani 
konserwować urządzenia. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi 
zostać wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego 
lub podobnie wykwalifikowaną osobę w celu uniknięcia zagrożenia.

1) Podłącz wtyczkę zasilania do gniazdka, aby korzystać z Pixey (Pixey 
Recharge and Pocket: w pełni naładuj do użytku za pomocą dołączonego 
kabla USB)
2) Ustaw żądaną prędkość wibracji, obracając pokrętło, obracając je 
do góry *.
3) Wyłącz urządzenie, przekręcając pokrętło do końca w dół.

* w przypadku Pixey Future naciśnij przycisk włączania / wyłączania 
przez 3 sekundy. Za pomocą przycisku wibracji można ustawić 5 różnych 
trybów. Dodatkowa funkcja: naciśnij przycisk wibracji przez 3 sekundy, 
aby włączyć lub wyłączyć światło. Użyj przycisku włączania / wyłączania, 
aby dostosować prędkość. Naciśnij i przytrzymaj przycisk włączania / 
wyłączania przez 3 sekundy, aby wyłączyć urządzenie.
Dane techniczne

Czyszczenie
Uwaga: Pixeys nie są wodoodporne, więc nie płucz ich pod kranem!
1) Wyczyść urządzenie przed pierwszym użyciem i po każdym użyciu
2) Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i wyjmij wtyczkę z gniazdka
3) Użyj Toy Cleaner (KIOTOS Toy Cleaner) lub wilgotnej szmatki
4) Nie używaj środków czyszczących z alkoholem, benzyną lub acetonem

Sklep
1) Wyłącz urządzenie
2) Upewnij się, że urządzenie jest czyszczone i przechowywane w 
suchym miejscu 
3) Unikaj bezpośredniego światła słonecznego i ekstremalnych 
temperatur

RU: Руководство пользователя вибратор Pixey Wand
Все ваши фантазии становятся реальностью с Пикси.
У этих сладких вибраторов есть сила, которую вы не ожидаете. 
Все массажёры подключены к сети, которые дают очень мощную и 
бесконечную вибрацию. Что отличает Пикси от других вибраторов, так это 
то, что они предназначены не только для сексуальной стимулияции себя 
или вашего партнера, но вы также сможете использовать эту игрушку для 
интенсивного массажа ваших плеч или шеи.
ВНИМАНИЕ:Этот прибор могут использовать дети в возрасте от 8 лет и 
старше, а также лица с ограниченными физическими, сенсорными или 
умственными способностями или с недостатком опыта и знаний, если 
они находятся под наблюдением или инструктированы относительно 
безопасного использования прибора и понимают опасности участвует. Не 
разрешайте детям играть с устройством. Дети не должны производить 
чистку и техническое обслуживание без присмотра. Если шнур питания 
поврежден, он должен быть заменен производителем, его агентом 
по обслуживанию или лицами с аналогичной квалификацией, чтобы 
избежать опасности.

Использование:
Примечание: вибраторы не являются водонепроницаемыми, поэтому не 
используйте их в ванне или в душе.
1) Вставьте вилку в розетку и используйте Пикси снаружи (с помощью 
Pixey Recharge и Pocket Mini: сначала полностью зарядите перед 
использованием прилагаемым USB-кабелем)
2) Теперь установите необходимое положение вибрации через 
бесступенчатый механизм повернув редуктор вниз*.
3) Выключите прибор, повернув редуктор.
* для Pixey Future нажмите кнопку включения / выключения в течение 3 
секунд. С помощью кнопки вибрации вы можете установить 5 различных 
режимов. Дополнительная функция: нажмите кнопку вибрации в 
течение 3 секунд, чтобы включить или выключить свет. Используйте 
кнопку включения / выключения для регулировки скорости. Нажмите и 
удерживайте кнопку включения / выключения в течение 3 секунд, чтобы 
выключить прибор.

Уход:
Примечание: Устройства Пикси не являются водонепроницаемыми, 
поэтому не смывайте их под водопроводным краном!
1) Очистите устройство перед первым использованием и после каждого 
использования.
2) Убедитесь, что устройство выключено и выньте вилку из розетки.
3) Используйте средство для чистки игрушек (KIOTOS Toy Cleaner) или 
влажную ткань.
4) Не используйте чистящие средства, содержащие алкоголь, бензин 
или ацетон.

Хранение:
1) Выключите устройство
2) Убедитесь, что устройство хранится в чистом и сухом состоянии
3) Избегайте прямых солнечных лучей и экстремальных температур


